Teopema ®azeca

[TOATOTOBMA Y4EHUK 8 ((A) KAQCCO
EropoB BAOAMMUMP



OrnpegeaeHue

e ECAM HO OAHOM M3 ABYX NMPAMbBIX
OTAOXUTb MOCA€AOBATEABHO
HECKOAbKO PABHbIX OTPE3KOB U Yepes
MX KOHLLbI MPOBECTU NAPAAAEAbHbIE
npsimble, NnepeceKaLlLme BTOpYIo
NPSAMYIO, TO OHN OTCEKYT HO BTOPOM
NPSMOMU PABHbIE OTPE3KM



JoKkaxxeM TeopemMy

NaHo: ZCOD,
A1B1 /[ A2B2 /| A3B3,
A1, A2, A3 €0C, B1, B2, B3 €0D,

A1A2=A2A3.
A1B1 // A2B2 // A3B3,

[loka3aThb:

B1B2=B2B3.



/loKa3aTeabCTBO:

1) Yepes Touky B2 nposeaem npsimyio EF, EF // A1A3.

2) Paccmotpum yeTbipexyronbHuk A1FB2A2.

— A1F /| A2B2 (no ycnosuio),

— A1A2 // FB2 (no nocTpoeHuo).

CnepoBatenbHo, AIFB2A2 — napannenorpamm (no onpegeneHuto).

Mo cBOMCTBY NpoTUBONMEXaLMX CTOPOH napannenorpamma, A1A2=FB2.

3) AHanornyHo pgokasbiBaeMm, 4to A2B2EA3 — napannenorpamm u A2A3=B2E.

4) Tak kak A1A2=A2A3 (no ycnosuio), To FB2=B2E.
Paccmotpum TpeyronbHukm B2B1F n B2B3E.

— FB2=B2E (no noka3saHHOMYy),
— £ZB1B2F=4ZB3B2E (kak BepTUKanbHbIe),

— £ZB2FB1=4B2EB3 (kak BHyTpeHHue HakpecT nexauwue npu A1B1 // A3B3 u cekywen
EF).

CnepoBartenbHo, TpeyronbHuku B2B1F n B2B3E paBHbI (M0 cCTOpOHE 1 ABYM npunexawmum
K HEW yrnam).

U3 paBeHCTBa TpeyrosibHUKOB crneayeT paBeHCTBO COOTBETCTBYHOLUX cTOpoH: B1B2=B2B3.
Y10 1 TpeboBanocb AoKa3aThb.
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